

全国总工会：

3年全面推广工资集体协商制

记者30日从全国总工会获悉：今年，全国总工会出台《中华全国总工会2011—2013年深入推进工资集体协商工作规划》（以下简称《规划》），计划用3年时间全面推进企业建立工资集体协商制度。

《规划》强调，将着重抓好区域性、行业性工资集体协商、非公有制企业工资集体协商建制、世界500强在华企业建制工作。特别是在产业集群、中小企业、劳动密集型企业相对集中的地区和行业，重点推行区域性、行业性工资集体协商，着力解决一线职工劳动报酬偏低的问题，促进劳动关系和谐发展。

根据《规划》提出的目标，全国总工会将从2011年起，用3年时间，全面推进企业建立工资集体协商制度，努力实现2011年年底全国已建工会组织的企业工资集体协商建制率达到60%，2012年年底实现已建工会

组织的企业工资集体协商建制率达到70%，2013年年底已建工会组织的企业工资集体协商建制率达到80%，其中世界500强在华企业全部建立工资集体协商制度的目标。

同时，全国总工会出台的《中华全国总工会关于推动世界500强在华企业建立工资集体协商制度的意见》提出，要建立总部工资集体协商制度，签订覆盖全部在华企业的总部工资集体合同。其下属各子公司结合实际，在总部工资集体合同基础上进行二次工资集体协商，签订本企业工资集体合同，但标准不得低于总部工资集体合同确定的标准。

全国总工会同时启动《全国工会集体协商指导员培训实施计划》，计划用3年时间，由全国各级工会分层分批培训15万名从事工资集体协商工作的指导员或工会干部。

（据人民网）



“刘巧儿”的幸福晚年

5月30日，封芝琴老人在自家窑洞里和义子张文平一起照看重孙女张倚凤。

1956年，随着评剧电影《刘巧儿》在全国上映，刘巧儿成为争取婚姻自由、妇女解放的典型，一时间家喻户晓、妇孺皆知。刘巧儿的原型封芝琴历经沧桑，至今仍生活在甘肃省庆阳市华池县。20世纪40年代，陕甘宁边区普通的农家女子封芝琴在看到与自己相爱的人结婚无望时，为争取婚姻自由，徒步到离家百里之远的庆阳专署驻地庆阳城，状告“父母之命，媒妁之言”对她婚姻的干涉和华池县抗日民主政府断案不公，拆散她与张柏的夫妻关系。陇东分区专员马锡五坚持群众观点，明察秋毫，秉公办案，采取审判与调解相结合的判案方式，二审改判，使封芝琴与张柏喜结连理。

半个多世纪过去了，“刘巧儿”的家乡早已发生翻天覆地的变化。如今，87岁的封芝琴老人已是四世同堂，在当地政府为她新建的“巧儿福居”里颐享天年。（新华社发）

我国下月起禁止双酚A用于婴幼儿奶瓶

新华社北京5月30日电 卫生部等6部门30日对外发布公告称，鉴于婴幼儿属于敏感人群，为防范食品安全风险，保护婴幼儿健康，禁止双酚A用于婴幼儿奶瓶。

公告指出，自2011年6月1日起，禁止生产聚碳酸酯婴幼儿奶瓶和其他含双酚A的婴幼儿奶瓶。自2011年9月1日起，禁止进口和销售聚碳酸酯婴幼儿奶瓶和其他含双酚A的婴幼儿奶瓶，由生产企业或进口商负责召回。

研究显示，双酚A是一类具有雌激素样活性的内分泌干扰物，可能诱发儿童性早熟或致癌。鉴于双酚A的潜在健康危害，部分国家采取了严格的管理措施。

科学研究表明，食品相关产品中迁移的双酚A极其微量，尚未发现双酚A对人体健康产生不良影响。因此，公告表示，双酚A允许用于生产除婴幼儿奶瓶以外的其他食品包装材料、容器和涂料，其迁移量应当符合相关食品安全国家标准规定的限量。

江西旱情持续 增雨弹脱销

安徽269条小型河流断流，湖北特旱县市将突破30个

新华社南昌5月30日电 随着今年以来长江中下游地区旱情的持续发展，包括江西在内的许多省份积极开展人工增雨作业，致使江西唯一一家增雨弹生产企业产品出现脱销。

位于江西省新余市的江西钢丝厂是中国为数不多的几家生产增雨弹的企业之一，2000年开始占据全国2/3的市场份额。江西钢丝厂销售部辜建军告诉记者，企业生产的增雨弹销往全国20余个省份，今年4月份以后因旱情发展，企业销量激增，产品被紧急运往湖北、河南、新疆、山东等10多个旱情严重的省份。

目前，江西钢丝厂去年库存的近万枚增雨弹和今年新生产的1.5万枚增雨弹都已经销售一空。辜建军表示，企业正在加班生产，除了手上仍有4000枚增雨弹的订单外，6月

份仍需生产3000枚至5000枚，才能基本满足市场需要。

新华社合肥5月30日电 安徽省防汛抗旱指挥部30日通报说，罕见干旱已使全省269条小型河流断流，10座中型水库接近死水位，266座小型水库干涸。

新华社武汉5月30日电 湖北省气象局武汉区域气候中心30日权威发布，由于持续晴热高温，湖北旱情在进一步发展，预计到6月1日该省特旱县市将突破30个。

湖北气象干旱综合指数最新监测显示，目前湖北省已有63个县市达到中度以上气象干旱，其中重度气象干旱24个，特旱4个，分布在鄂西北北部、鄂西南局部、鄂东沿长江地区。与前一日相比，重度以上气象干旱县市增加4个，新增特旱县4个，其中老河口和黄梅两地持续重旱分别达44天和50天。

瞄上“过桥丢硬币”习俗
男子用磁铁吸钱月入千元

用20多米长的绳子一端拴着一块大磁铁，湖北省天门市蒋场镇齐桥村刘某经常从天门大桥上用它从河中吸钱上来。29日悉，刘某最多一天净“收入”达300多元，平均每月借此可收入1000元。

29日下午3时，记者在天门大桥上看到，刘某提着一端系着磁铁的长绳，在水下不停地滑动，然后将磁铁拉了上来，只见磁铁上吸了不少1元或1角的硬币。

据刘某称，他在家以种田为生，2009年“五一”下午，其偶然看到一支迎亲队伍经过村头的大桥时，新郎往河里扔了一把硬币。他当时觉得这些硬币扔到河里怪可惜的，于是，等迎亲队伍走后，他就下水去摸，但没摸

到一枚硬币。能不能用磁铁吸硬币呢？他为此做了个实验，将硬币放到装有水的水缸里，然后将磁铁系上绳子放到水缸里去吸，结果，他发现1元的硬币被牢牢的吸住。第二天，他用此方法去村头大桥下的河里“吸金”。随着磁铁在水里拉去拉来，等磁铁拉上来后，上面果然吸满了硬币，不一会儿，他就从河里吸起了50多元钱。从此，他一有空闲就到天门市内有桥的地方“吸金”，最多的一次一天竟吸了300多元，平均每月也可收入1000元。

据了解，天门人有“过桥丢硬币祈福”的习俗，有人甚至一下子往桥下河里扔出几十元。（据《楚天金报》）

长城汽车 中国造 长城车

2011 第三届主流畅销名车县域巡展

主办：洛阳日报报业集团

巡展县(市)区：偃师、嵩县、新安、宜阳、伊川、汝阳、栾川、吉利

第二站：嵩县

时间：6月4日、5日

地点：世纪广场

•名车荟萃 •大幅优惠
•赏车有礼 •购车抽奖

特别鸣谢 长城汽车 洛阳众山伟业4S店

已报名参展品牌：

奇瑞 东风日产 北京现代 别克 雪佛兰 斯柯达 长安福特 东风本田

KIA 东风悦达起亚 长安铃木 长城 风行 海马 比亚迪 福仕达